JL_

Division mit einem Zahlenstrahl Name:
Benutze den Zahlenstrahl zur Losung jeder Aufgabe. Antworten
1) 9:3=g 9 10
R L e R 1
2.
2) 6:2=q 6 10
I ! J ! ! } J ! ! J I J => 3
4,
3) 12:4:(I) 1|0 12 2|o
— —— — >
| I | | 5,
4) 155=g 10 15 20 6.
I 1 1 1 1 } 1 1 1 1 I 1 1 I 1 1 I I =>
7.
5) 28:7= 10 20 28 30 8.
I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 1 I |>
| I B I L L B L
9.
6) 40:10=¢ 10 20 30 40 0
11.
7) 24:6=¢ 10 20 24 30
e
| I | I | I |
8) 30:10=¢ 10 20 30
| I T BT T B B [ >
L L L
9) 30:6=¢ 10 20 30
T I T I e I B e I I I R LA AR AR IR RSN IR =
10) 12:3=p 10 12 20
41>
11) 186=9g 10 18 20
I ! ! ! ! } ! ! ! ! I ! ! ! ! } ! ! J J I ! ! ! J } ’
1-10 |91]82|73|64[55[45(36]27|18] 9 |
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ﬂh Division mit einem Zahlenstrahl Name: L Osungsschlissel

Benutze den Zahlenstrahl zur Losung jeder Aufgabe. Antworten
1) 9:3:?/_\/_\/N 10
—t— 1+ I — 1> 1 3
2 3
2) 6:2= 10
[ ! 1 ! I } I ! ! ! I ! J > 3 3
4 3
3) 12:4= 10 2 20
——t——)—————F———1» i 4
6 4
7 4
8 3
9 S
10, 4
11. 3
9) 30:6= 1 0 0
I N AT R S } T AR } [ R [ I R l»
10) 12:3= 0 2 20
41>
11) 20
I I I I I I } ’
1-10 [91|82| 73|64 |55]|45]36]27[18] 9 |
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# Division mit einem Zahlenstrahl Name:

Benutze den Zahlenstrahl zur Losung jeder Aufgabe. Antworten
1) 155=¢g 10 15 20
R R T R F L S S S S R A I 2 1
2.
2) 16:8=¢ 10 16 20
I I I I I } I I I I I I J J I } I I I I I I I I > 3
4
3) 8:2=p 8 10
—— : : | i : ——— > i
4) 36:9=¢ 10 20 30 36 40 6.
7.
5) 10:5= 10 8.
-t
9.
6) 16:4=g 10 16 20
| I I I I | I I I I | J J J I | J J I J | I J > 10
| I | I |
11.
7) 6:2= 6 10
F——t————————»
8) 12:6=9 10 12
R T L e e
9 6:3=g 6 10
I | | | | } | | | | I 1 | | | »
10) 18:9=9 10 18 20
-ttt
11) 45:9=¢ 10 20 30 40 45 50
1-10 |91]82|73|64[55[45(36]27|18] 9 |
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ﬂh Division mit einem Zahlenstrahl Name: L Osungsschlissel

Benutze den Zahlenstrahl zur Losung jeder Aufgabe. Antworten
1) 15:5:m/ﬂ5 20 3
I::::,::::I::::l::::=> 1

2 2
2)
3 4
4
3) ‘
5 2
2) 6 4
7 3
5) 8 2
9 2
6
) 0 2
11, S
7)
8)
9)
10)
11)
1-10 [91|82| 73|64 |55]|45]36]27[18] 9 |
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# Division mit einem Zahlenstrahl Name:

Benutze den Zahlenstrahl zur Lésung jeder Aufgabe. Antworten

1) 30:10=9 10 20 30

2) 28:7=¢ 10 20 28 30

3) 6:3=¢ 6 10

4) 32:8= 10 20 30 32 6.

5) 15:3=p 10 15 20 8.

6) 10:5=q 10

11

7) 18:6=¢ 10 18 20

8) 20:10=¢ 10 20

9) 36:9=¢ 10 20 30 36 40

10) 20:4=¢ 10 20

11) 9:3=(I) 9 10
|

3 1-10 |91]82|73|64[55[45(36]27|18] 9 |
1 [0
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Division mit einem Zahlenstrahl Name: L Osungsschlissel
Benutze den Zahlenstrahl zur Losung jeder Aufgabe. Antworten
1) 30:10:W_W0
ittt 1 3
2 4
2) 28;7=M\/\2@mg 30
e T T T L S e B e I S A IR A = 3 2
4. 4
3) G:BZNN 10
: : : : ' | : : : : : : : >
I ' | ' 5, 5
Y R W W 6. 2
I o B L e e B B R R I 2
7. 3
o) 8. 2
9 4
6
) 10, S
11 3
7)
8)
9 36:9= 0 6 40
10) 20:4=
—t———1—+>
11) 9:3= 10
[ 1 1 1 1 } J 1 1 1 I 1 1 1 1 } 1 1 I’
1-10 [91|82| 73|64 |55]|45]36]27[18] 9 |
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# Division mit einem Zahlenstrahl Name:

Benutze den Zahlenstrahl zur Lésung jeder Aufgabe. Antworten

1) 9:3=¢ 9 10
R S e P R T 2 1

2) 10:5=q 10

\ 4
w

3) 32:8=¢ 10 20 3|o 32

4) 8:2= (I) 8 10 6.
I

5) 24:6=¢ 10 20 24 30 8

6) 8:4= ? 8 10
I

11

7) 4:2=9 4 10

8) 30:6=¢ 10 20 30

9) 20:4=¢ 10 20

10) 12:4=q 10 12 20

11) 50:10=¢ 10 20 30 40 50

1-10 |91]82|73|64[55[45(36]27|18] 9 |
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Division mit einem Zahlenstrahl Name: L Osungsschlissel
Benutze den Zahlenstrahl zur Losung jeder Aufgabe. Antworten
1) 9:3= 10
I::::I::::'::::I::::> 1 3
2 2
——> |5 4
4. 4
>
| 5. 4
6. 2
: o
7. 2
30 8. S
———1—»
9 o
6) 84=g 8 10 3
[ 1 1 1 1 I 1 1 J J I 1 1 => 10.
11 o
| : : : : | : : : : >
8) 30:6= il 0 0
I::::}::::I::::}::::I::::I::::I::::I::>
9
— } —t—b }’
10) 12:4= 10 2 20
———t)———————+——f—+—»
11)

R U (TN ST, /ST, AT (I

1-10
11
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# Division mit einem Zahlenstrahl Name:

Benutze den Zahlenstrahl zur Losung jeder Aufgabe. Antworten
1) 357=¢ 10 20 30 35 40
2.
2) 21.7=g 10 2021
| I I I I | I I I I | I I I I | I I I I | I I I I | I |>
| I | I | I 3
4,
3) 12:6=¢ 10 12 20
—t+——)————————1» i
4) 6:2= 6 10 6.
I I I I I } I I I I I I =>
7.
5) 28:7=¢ 10 20 28 30 8.
R e
| I | I | I | I
9.
6) 10:2=¢ 10 10
I I I I I I I I I I I I I I I I =>
11.
7) 93=¢g 9 10
A e S S S e B e e I 2

8) 18:6=¢ 10 18 20

9) 10:5= 10
I | | | | } | 1 1 | I | | | | } | 1 | | »
10) 189=¢ 10 18 20

11) 24:6=¢ 10 20 24
I o } o I o } o I — } o ’

1-10 |91]82|73|64[55[45(36]27|18] 9 |
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Division mit einem Zahlenstrahl Name: L Osungsschlissel
Benutze den Zahlenstrahl zur Losung jeder Aufgabe. Antworten
1) 35:7=( 28 0 35 40
R R R R A . 5
> 3
1 } —p 3 2
4 3
2|0
— >
! 5, 4
6. S
: —p
7 3
8. 3
————»
9. 2
6) 10:2= 0
2
[ ! I ! 1 I I J 1 ! { ! ! ! ! I J > 10.
11. 4
7)
} } >
8)
.
9)
—t—p
10)
———p
11)
F—H+———>»
1-10 [91|82| 73|64 |55]|45]36]27[18] 9 |




# Division mit einem Zahlenstrahl Name:

Benutze den Zahlenstrahl zur Lésung jeder Aufgabe. Antworten
1) 12:6=¢ 10 12 20
R R T R F L S S S S R A I 2 1
2
2) 50:10=¢ 10 20 30 40 50

4.
3) 6:2=p 6 10
I : : : : | : : : : I > i
4 105=¢ 10 o
I 1 1 1 1 } 1 1 1 1 I 1 1 1 1 } 1 1 1 >
7.
5) 16:8=¢ 10 16 20 8.
I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I >
I ! ! LA ! ! I ! ! ! 7 ! ! T ! ! L |
9.
6) 8:2=9 8 10 0
I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 J >
11.
7) 35:7=¢ 10 20 30 35 40

8) 40:10=¢ 10 20 30 40

9 186=g 10 18 20
I | | | | } | | | | I | | | | } | | | | I | | | »
10) 25:5=¢ 10 20 25 30

11) 30:6=¢ 10 20 30
e e v v e e e b e b b ’
| L DL L L L D

1-10 |91]82|73|64[55[45(36]27|18] 9 |
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ﬂh Division mit einem Zahlenstrahl Name: L Osungsschlissel

Benutze den Zahlenstrahl zur Losung jeder Aufgabe. Antworten
1) 12:6=(K—\/—m\pz 20 5
T T S S A S R A I 2 1

2 5
3 3
4 2
5 2
6 4
7 5
8 4
9 3
6) 8:2= 10
5
[ 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 => 10.
11, S
8)
9
10)
W) 80650 N T TN N 0
I::::}::::I::::}::::I::::}::::I::::}:::>
1-10 [91|82| 73|64 |55]|45]36]27[18] 9 |
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# Division mit einem Zahlenstrahl Name:

Benutze den Zahlenstrahl zur Losung jeder Aufgabe. Antworten
1) 24:6=¢ 10 20 24 30
T I T T S I e I e A SRS RN ¥ 2 1
2.
2) 16:8=0 10 16 20
I 1 1 1 1 } 1 1 1 1 I 1 J J 1 } 1 1 1 1 I 1 1 > 3
4
3) 10:2=¢ 10
)+ i
4) 40:8=0 10 20 30 40 50 °
7.
5) 6:2=( 6 10 8
-t
9.
6) 40:10= 10 20 30 40 0
11.
7) 153=g 10 15 20
o+ttt
8) 18:9=¢ 10 18 20
R T T I A R
9 27:9=¢ 10 20 27 30
e
| I | I | I | I
10) 36:9=¢ 10 20 30 36 40
11) 84=g 8 10
I 1 1 1 1 } 1 1 1 1 I 1 1 1 J ’
1-10 |91]82|73|64[55[45(36]27|18] 9 |
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ﬂh Division mit einem Zahlenstrahl Name: L Osungsschlissel

Benutze den Zahlenstrahl zur Losung jeder Aufgabe. Antworten
1) 24:6= I 0 4 30 4
T I T S I e e I A MR AR & 2 1
2 2
3 )
4 S
5 3
6 4
7 S
8 2
9 3
10. 4
11. 2
9) 2729=m/w0’_\%7 30
R R R R N R FE AR S A AU ISR AR =
10) 36:9= 0 6 40
11) 84= 8 10
[ 1 1 1 1 } 1 1 1 1 I 1 1 1 I’
1-10 [91|82| 73|64 |55]|45]36]27[18] 9 |
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# Division mit einem Zahlenstrahl Name:

Benutze den Zahlenstrahl zur Losung jeder Aufgabe. Antworten
1) 50:10=¢ 10 20 30 40 50
2.
2) 16:4=¢ 10 16 20
I I I I I } I I I I I I I I I } I I I I I I I I I } > 3
4.
3) 147=g 10 14
)+ i
4) 287=¢ 10 20 28 30 6.
| 1 e e by J | R R R I >
7.
5) 20:4= 10 20 8.
>
9.
6) 45:9=9 10 20 30 40 45 50 0
11.
7) 20:10=¢ 10 20
I e e e e e S e B L o S e o 2
8) 16:8=¢ 10 16 20
R L T R
9) 12:4=g 10 12 20
I | | | | } | | | | I | | | | } | | | | I | | »
10) 4:2=9 4 10
F—— : : | — : ——— >
11) 36:9=¢ 10 20 30 36 40
1-10 |91]82|73|64[55[45(36]27|18] 9 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 8 1 [0}




Division mit einem Zahlenstrahl Name:

=

L dsungsschltissel

Benutze den Zahlenstrahl zur Losung jeder Aufgabe. Antworten
1) 50:10= 0
P |25
2 4
2)
—t+» 3 2
4
3 4.
>
5, 5
4) 6. 5
1 >
7 2
8. 2
——f——+>
9. 3
P 10. 2
11, 4
Attt
——+—+—+p»
9 12:4= 10 2 20
[ | | | H } | | H | I 1 | 1 | } | | | | I | 1 »
10) 4:2:?/_W 10
—— : : | — : ——— >
11) 36:9=0:; ﬁ E f‘li E g?lo jG 40
1-10 [91|82| 73|64 |55]|45]36]27[18] 9 |
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# Division mit einem Zahlenstrahl Name:

Benutze den Zahlenstrahl zur Lésung jeder Aufgabe. Antworten

1) 6:2=¢ 6 10

v
-

2) 189=¢ 10 18 20

3) 28:7=¢ 10 20 28 3|o

4) 45:9= 10 20 30 40 45 50 6.

5 84=g 8 10 8.

6) 30:10=¢ 10 20 30
| NIRRT RTINS YT S WA N TN ST SN U NN T T SN ST S ST NSNS S, N > 10.
| L LN L I AL LA L L L LA R I

11

7) 14:7=¢ 10 14 20

8) 16:4=¢ 10 16 20

9) 15:3=¢ 10 15 20

10) 12:6=q 10 12

11) 25:5=9 10 20 25 30

1-10 |91]82|73|64[55[45(36]27|18] 9 |
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ﬂh Division mit einem Zahlenstrahl Name: L Osungsschlissel
Benutze den Zahlenstrahl zur Losung jeder Aufgabe. Antworten

1) 6:2= 10
R e e R 1. 3

2. 2

6 *10=
) 00%g 7T 0 10 2
|'"'""'|""""'I""""'I""II>

11. )

7) 14:7=¢ 1|o 4 20

8) 16:4= 1|0 6 20

9)

10 12659 —  —— —— D —
] ] ] ] I ] ] ] ] I ] ] ] I ] ] >

11)25;5:?/YW\2'Q/‘\%5 30
IIIII,IIIIIIIII|IIIIIIIII|IIII|IIII}

9 1-10 [91|82| 73|64 |55]|45]36]27[18] 9 |




# Division mit einem Zahlenstrahl Name:

Benutze den Zahlenstrahl zur Losung jeder Aufgabe. Antworten
1) 18:9=9 10 18 20
A L e L O R T A A S R S E R IR SRR I 2 1
2.
2) 15:5=¢ 10 15 20
I ! ! ! ! } ! ! ! ! I ! J J ! } ! ! ! ! I ! ! ! > 3
4.
3) 8:2=p 8 10
-t -
4) 16:4=9 10 16 20 6.
I 1 1 1 1 } 1 1 1 1 I 1 1 1 1 } 1 1 1 1 I 1 J 1 1 } >
7.
5) 40:10= 10 20 30 40 8.
9.
6) 4:2=¢g 4 10 10
I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 J >
11.
7) 45:9= 10 20 30 40 45 50

8 15:3=¢ 10 15 20

9 287=¢ 10 20 28 30
I ———t e e e b } T R R ———t }»
10) 16:8=¢ 10 16 20

11) 8:4:? 8 10
I

1-10 |91]82|73|64[55[45(36]27|18] 9 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 10 1 [0




ﬂh Division mit einem Zahlenstrahl Name: L Osungsschlissel

Benutze den Zahlenstrahl zur Losung jeder Aufgabe. Antworten
1) 1829=(I)/—\/1ms 20 5
I R L e e L S N SR E e IR SRR R 2 1

2 3
3 4
4 4
5 4
6 2
7 5
8 )
9 4
6) 4:2= 10
2
[ 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 => 10.
11. 2
e T AU AN o SO O O
8) 15:3= 0 5 20
R F T T S S E e e S e B e e e R
9) 28;7=?/W\2S\/\%8 30
T I T e I o e I I e e R I B R R R R R N R
10) 20
———f——>
11) 84=g 8 10
[ 1 1 1 1 } 1 1 J 1 I 1 1 1 1 }’
1-10 [91|82| 73|64 |55]|45]36]27[18] 9 |
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